



体坛导视

新赛季 F1 周末揭幕 今年依旧双雄争霸



莱科宁直指冠军

本报讯 “这个赛季依然将是法拉利和迈凯轮之间的争夺。”车手舒马赫断言。实际上，几乎所有的人都这样认为。

本周末，2008 赛季世界一级方程式锦标赛揭幕战澳大利亚大奖赛将在阿尔伯特公园赛道打响。在西班牙巴塞罗那测试后，各支车队的实力逐渐明朗，和去年一样，法拉利与迈凯轮将成为新赛季最具实力的车队。

人们在确定这两个车队将争夺冠军的同时，可是没有人敢于预测谁将是个人冠军——莱科宁或者汉密尔顿，或许还有马萨。

昨天，F1 揭幕战澳大利亚大奖赛自由练习赛就印证了双雄争霸的结果。第二次练习赛，迈凯轮车队英国车手汉密尔顿以 1 分 26 秒 559 的成绩名列榜首。而在上午的第二次练习赛中，跑得最快的是卫冕冠军莱科宁。

★直播提示

F1 揭幕战澳大利亚站

排位赛 今日 11:00 正式赛 明日 12:30

注：奥运频道现场直播

热身赛为中澳预演 国足今日要战泰国

本报讯 “就是想赢泰国队，上一次我们输得太窝火了！”今天下午 2 时 30 分，中国男足将在昆明新亚洲体育城的星耀体育场与泰国队进行一场热身赛，这也是 26 日中澳对决之前，国足唯一的一场热身赛。在队员看来，这场比赛“复仇”的意义远远大于热身。

去年 5 月 16 日，朱广沪率领国足在泰国曼谷与泰国国家队进行了一场热身赛。经过 90 分钟激战，泰国队凭借上半场第 40 分钟的进球 1:0 击败中国队，这是国足 14 年来首次输给泰国队。尽管是一球小负，但从整场比赛朱家军的整体表现看无疑是一场惨败。对于那场失利，国脚们都记忆犹新，昨天训练结束之后，他们纷纷表示：“上一次输得太不是滋味了，14 年的惨败真是没脸见人，这次咱们有高原优势，是要出口气了！”昨天下午的训练结束后，国家队执行主教练福拉多在星耀体育场出席了赛前新闻发布会。会上，他表示将把今天的中泰比赛作为 3 月 26 日中澳比赛的预演，也是为 3 月 26 日比赛打下基础。

★直播提示

中国队 VS 泰国队 今日 14:30

注：奥运频道直播



女足归来被媒体围得水泄不通

女足归来感叹换帅难救混乱

新帅下周一揭晓

本报讯 昨天中午，结束阿尔加夫杯的中国女足一行乘坐 CA932 航班抵达北京首都国际机场，球队就地解散，3 月 26 日球队将在香河重新集中。队员们在接受现场媒体采访时，对队内矛盾与新帅问题谈了自己的看法，不过她们也表示关于新教练人选问题还没有得到任何的消息，现在也是继续等待与观望。

韩端归来怒批不实报道

由于球队就地解散，很多队员也都是着便装走出了机场。老将韩端、毕妍刚一走到机场出口就被媒体围了个水泄不通，两人接受了将近 20 分钟的采访。而当记者问到韩端关于之前与队内矛盾的问题时，她表示队员之间并没有什么矛盾，之前自己在博客里写的东西，并不是要揭露队里的矛盾，只是为了还原一个真实的情况，因为自己在阿尔加夫杯期间并没有接受过任何前方媒体的采访，但是有些报纸在没有采访过我的情况下却编造出来很多假新闻，自己对此非常不满与生气。而关于新主帅的问题，韩端表示自己现在是身心俱疲，什么事情都不愿意思考，关于教练的事情也不愿意去想究竟谁来接手这支队伍。

队员表态换帅作用不大

老将李洁在通道旁边接受了媒体的采访，在提到昨天有媒体报道，前中国女足功勋教练马元安有望重新出山执教，李洁对此表示，如果马元安能够重新出山执教女足当然是件好事，不过队员们普遍感觉，现在这个混乱时期不管换谁来接手这支中国女足，由于离奥运会的时间太短，都不会起到太大的作用。

据悉，新一任主教练应该在 3 月 26 日女足集训前到位，下周一中国足协将召开主席工作会，专门对中国女足主帅伊丽莎白进行评议，并商讨伊丽莎白是否继续留任，而新帅人选也有望在会上揭晓。



王海鸣

马元安

——有此一说——

足协向总局提女足选帅方案 马元安有望重新出山

本报讯 前天，除在葡萄牙督战的杨一民外，留守北京的其他足协高层一直开会至深夜，商讨“后伊丽莎白时代”的对策。据知情人透露，足协已向总局呈交 4 套选帅方案，而经多方权衡后，“功勋教练马元安搭配陈金刚或王海鸣”的双责任制已成为第一候选方案。

足协呈报的 4 套方案：1.洋帅路线。2.女足圈内内部挖潜。3.男足教练拔刀相助。4.马元安等元老出山。方案上报后，昨日，一位官员向记者透露，功勋教练马元安搭配陈金刚或王海鸣的组合已成为第一候选。马元安能借助他在圈内的影响力更快地聚拢中国女足涣散的士气，而陈金刚或王海鸣的执行协助则将弥补老帅年龄和精力的不足。

得悉中国足协准备选出一位本土教练接替自己后，昨天已经回到法国家中的伊丽莎白出人意料地表达了支持态度：“这是一个明智的决定，任何一名外国教练都不可能适应那样复杂的中国特色。而且，如果什么都适应了，她也就丧失了本来的作用。所以，中国从一开始就应该把选择范围固定在土帅上。”

体坛焦点

拒绝山猫挡路 火箭今日剑指 21 连胜



麦蒂信心百倍

本报讯 火箭如今的一举一动都是全联盟关注的焦点，北京时间今日主场对阵山猫，比赛本身的对抗悬念并不算大，但考虑到火箭再胜就将创造 21 连胜的联盟历史第二佳战绩，所有人都睁大了眼睛，给出了问号。

鱼腩山猫难挡火箭

客观地说，“问号”并不该存在——在 13 日 83:118 惨败给小牛之前，山猫刚创下了队史连胜纪录（5 连胜）。不过考虑到谁都不愿意成为历史的陪衬，想来山猫球员必定抱有挽局的坚定信念。麦蒂的领军作用在这波连胜中再次得到了证实，阿尔斯通场均稳定在 10 分 6 次助攻。兰德里的膝伤已有所恢复。

市长钦定“火箭精神日”

昨天，火箭队官方方向跟队记者发出新闻稿，休斯敦市市长比尔·怀特已经宣布，将 3 月 14 日（北京时间 15 日）定为火箭精神日。

“尽管他们出现了一些困难，但这支球队现在打得非常出色。看他们打比赛是令人非常激动和让人欢欣鼓舞的。”市长怀特说，“我们喜欢火箭队红色旋风所带来的冲击，我们也希望支持这支球队，用一种戏剧性的方式冲击季后赛。”

★直播提示

今日 8:00 湖人 VS 黄蜂

明日 10:00 国王 VS 太阳

注：奥运频道现场直播

欧冠八强抽签

红军枪手上演德比 曼联两年三遇罗马

本报讯 昨晚，欧洲冠军杯 1/4 决赛暨半决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。阿森纳与利物浦上演英超德比，曼联与罗马近两个赛季第 3 次相遇，巴塞罗那对阵沙尔克 04。切尔西则抽到实力相对较弱的费内巴切，但球队如能淘汰土超冠军，半决赛将再上演一场英超德比；曼联则是另一半区唯一的英超球队。

具体抽签结果如下（列前者先打主场）：1/4 决赛：阿森纳 VS 利物浦、罗马 VS 曼联、沙尔克 VS 巴塞罗那、费内巴切 VS 切尔西。半决赛：阿森纳/利物浦 VS 费内巴切/切尔西、沙尔克/巴塞罗那 VS 罗马/曼联。

1/4 决赛两回合分别于 4 月 1、2 日和 8、9 日进行；半决赛两回合分别于 4 月 22、23 日和 29、30 日进行；决赛于北京时间 22 日 2 时 45 分在莫斯科卢日尼基体育场进行。

Advertisement for marriage services (婚介·婚庆) featuring 'Liangyuan Chen Si' (良缘-陈思) and 'Three Hairs' (三毛婚介). Includes contact info, testimonials, and a list of clients.